
PROGRAM   Marec  2023 
 
 
9. marca   štvrtok  18:30 hod. 
 
Vernisáž výstavy "Tajomná reč dreva" -  Marek Ryboň 
 
Slovenský inštitút  Wipplingerstrasse 24 - 26, Wien 
 

Výstava s poetickým názvom „Tajomná reč dreva“ žilinského sochára a multimediálneho 
umelca Mareka Ryboňa, ktorý pracuje s rôznymi žánrami a technikami. V súčasnosti je to práve 
drevo, ktoré zodpovedá jeho zámerom a predstavám. Využíva však aj iné, často netradičné materiály 
na prírodnej báze – piliny, rôzne drviny, pigmenty, pierka, ale aj sklenené úlomky, priehľadné fólie a 
polystyrén, ktoré spája do nevšedných organických foriem. Výsledkom sú sochy a objekty bizarných 
tvarov, inštalácie a povrchové kompozície plné odvážnych línií a maľby na telo ako výsledok akcie a 
gesta. Marek Ryboň neustále hľadá nové kreatívne postupy a nekonvenčný prejav. Výstava v 
Slovenskom inštitúte ukazuje výber z posledného desaťročia jeho tvorby.  
Podujatie hudobne obohatí Duo Melisma. Tvorí ho ukrajinská speváčka z Odesy Victoria Shostak, 
víťazka ceny vokalista roka a vynikajúci jazzový klavirista, žilinský rodák Martin Mičian. 
 
 
 
17. marca   piatok   19:00 hod 
 
Vernisáž výstavy súčasných slovenských umelcov v Bregenzi 
 
Künstlerhaus Palais Thurn und Taxis, Gallusstrasse 10a 
 

Srdečne Vás pozývame do Bregenzu na vernisáž výstavy v spolupráci s Galériou Michaela 
Bellu. Výstava sa koná v zaujímavej vile - Künstlerhaus Palais Thurn und Taxis (profesionálne 
združenie výtvarných umelcov vo Vorarlbergu). Tešíme sa na tri samostatné výstavy významných 
predstaviteľov súčasnej slovenskej výtvarnej scény: Doroty Sadovskej, Emöke Vargovej a Jána 
Vasilka. Rôznorodosť ich umeleckých prístupov je veľkým dôkazom súčasných umeleckých smerov na 
Slovensku. 
 
 
 
21. marca   utorok   12:30 hod. 
 
Poludňajší koncert "Prešporský Paganini" 
 
Slovenský inštitút    Wipplingerstrasse 24 - 26, Wien 
 

Srdečne Vás pozývame na náš tradičný lunchkoncert, tentoraz s víťazmi súťaže "Prešporský 
Paganini". Súťaž, ktorú mesto Bratislava organizuje už po 25. krát, je určená mladým talentovaným 
huslistom a ich interpretáciám diel slovenských a svetových skladateľov. Medzi doterajšími 
ocenenými sú viacerí vynikajúci orchestrálni hudobníci (napr. Ondrej a Roman Jánoška zo známeho 
Janoška Ensemble), ale aj mladí, začínajúci sólisti ako 14-ročný Teo Gertler, ktorý koncertoval po celej 
Európe a študoval vo Viedni a Zürichu. Cieľom súťaže je prezentovať úspechy žiakov a pedagógov 
hudobných škôl z celého Slovenska, ale aj z Českej republiky a Rakúska. Na programe sú diela 
skladateľov ako A. Vivaldi, F. Küchler, L. Jansa, Ch. de Bériot, F. Kreisler, F. Veracini či J. Brahms. 


